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MEGKERDEZTUK AZ OLVASOT 

Járt-e már Temesváron ? 

PALMAI JÓZSEF 
informatikus: 
- Sokat jártam Aradon, Maros-
vásárhelyen. Észak-Erdélyből 
származik a nagyapám, és gyak-
ran jártunk vissza családlátoga-
tóba, de sajnos Temesváron még 
nem voltam. Sokat hallottam 
már arról, hogy milyen szép ez az 
egykori magyar város, szeretnék 
majd egyszer eljutni oda. 

H0R0SZK0P 

MARKI GYÖRGY 
nyugalmazott vállalkozó: 
- Igen, voltam már Temesváron, 
de az már nagyon régen volt, kö-
rülbelül tizenöt évvel ezelőtt. 
Láttam a szép főteret, és vásárol-
gattunk. Úgy emlékszem, akko-
riban még eléggé rossz volt a köz-
lekedés Temesváron, és a bolti el-
látás sem érte el a mostani szín-
vonalat. 

RACZ PETER 
üzletvezető-helyettes: 
- Motorral már egész Erdélyt be-
jártam, voltam Kolozsváron és 
Nagyváradon is, de sajnos Temes-
vár eddig mindig kívül esett a ter-
vezett útvonalon. Idén is lesz mo-
toros találkozó azon a vidéken. 
Tervezzük a feleségemmel, hogy 
most feltétlen megállunk Temes-
váron, és megnézzük a várost. 

KONDE LAJOS, 
a dóm plébánosa: 
- Majdnem minden héten elláto-
gatok Temesvárra, mivel a Szent 
György székesegyház tiszteletbeli 
kanonokja vagyok. Éppen a napok-
ban voltam a városban, a Szent 
György-napi búcsún vettem részt. 
Temesvár gyönyörű város, kezdi 
visszanyerni régi szépségét, és szí-
nes a kulturális élete. 

O ü KOS: Nézze át alaposan határidő-
Á A . naplóját! Szervezésben, időzítésben 

hibák adódhatnak. Inkább gondolja át még 
egyszer a hetét, kedves Kos! 

BIKA: A kiváló hétvége után nem 
• veti magát bele örömmel munkájá-

ba. Előtordulhat. hogy egy betegség miatt 
veszít erejéből. Ez esetben kúrálja ki magát! 

IKREK: Barátaival nem biztos, 
I hogy a legjobb lehet a kommuniká-

ció. Kommunikációs rések folytán számos 
félreértést szülhet a mai nap. 

^ ^ RÁK: Befolyásos emberekkel való 
találkozása javíthat pozícióján. Áll-

jon a sarkára és győzzön meg mindenkit rá-
termettségéről! 

O R O S Z L Á N : A mai nap igen tanul-
; ságos lehet az Oroszlán számára. 

Az okos ember mások hibájából tanul, ezt 
tartsa fejben! Mindennek vonja le a tanul-
ságát! 

S Z Ű Z : Minden helyzetben az anya-
^ giak dominálnak ma a Szűz életében. 

Lehet, hogy lustasága kerekedik felül. Az is elő-
fordulhat. hogy igen produktív munkahelyén. 

M É R L E G : Oda kell figyelnie, hogy 
W W minden zökkenőmentesen menjen a 
mai napon. A részletek jelentős szerephez jut-
hatnak. Estére elfárad, kimerült, ami érthető. 

S K O R P I Ó : A hétvégét követően 
meglepően jól szervezett. Kipihen-

ten sokkal többet bír, mint korábban. A 
munkát azért ne vigye túlzásba! 

J f c • N Y I L A S : Általában pontosan érke-
i ^ t l z i k a megbeszélt találkozókra, de 

ma a nehézkes utazás miatt elkéshet vala-
honnan, és ez kissé bosszantja. 

BAK: Magánélete terén a mai napon 
Z Z K túl fényesek kilátásai. A kora reggeli 
órákban produktív, aktív lehet. Ötleteit lehe-
tőleg a délelőtt folyamán prezentálja! 

V Í Z Ö N T Ő : Ki se látszik a munká-
1 ból, több fontos feladattal kell egy-

szerre foglalkoznia, és ez a helyzet megkö-
veteli, hagy a maximumot nyújtsa. 

H A L A K : Ha okosan szervezi napját 
I és feladatait, rengeteg mindent el-

végezhet. Anyagiak terén is hatékony lehet 
a mai napon. Fókuszáljon karrierjére, a le-
hetséges továbbképzésekre! 

TISZTELT OLVASOINK! 
Szerkesztőségünk továbbra is fenntartja a 
jogot arra, hogy a beérkezett észrevételeket 
esetenként rövidítve, szerkesztett formában 
adja közre. Az írások olvasóink nézeteit tük-
rözik, amelyek nem feltétlenül egyeznek 
meg a szerkesztőség véleményével. A leve-
leiket csak teljes névvel, lakcímmel/telefon-
számmal fogadjuk. A lapban azon levelek, 
e-mail üzenetek jelennek meg, amelyeknek 
írói nem kérik anonimitásukat. Kéziratot to-
vábbra sem őrzünk meg és nem adunk 
vissza. 

POSTABONTAS 

Iskola-összevonás: ne legyen politikai döntés! i 
Április 19-én a Bálint Sándor Általános Iskola szü-
lői munkaközösségének meghívására Botka László 
polgármester tájékoztatót tartott a tápéi iskola és a 
két petőfitelepi általános iskola összevonásával 
kapcsolatban. Tájékoztatója során a polgármester 
úr azzal érvelt az összevonás mellett, hogy szerinte 
a tápéiak közül kevesen választják a helyi iskolát, 
továbbá meg kell szüntetni a versenyt a két szom-
szédos településrész iskolái között. Felszólalásában 
informatikai és nyelvi labor fejlesztését helyezte ki-
látásba, ám azt is hangsúlyozta, hogy ezekre a fej-
lesztésekre a Bálint Sándor Általános Iskola csak 
akkor számíthat, ha elfogadja az intézményi össze-
vonást. Kilátásba helyezte, hogy ha az iskola az in-
tézményi önállóság mellett döntene mégis, akkor 
ezeket a fejlesztéseket a petőfitelepi iskolák kapják 
meg, és Tápé semmilyen további fejlesztési támo-
gatásra nem számíthat. 

A polgármesteri beszámolót követően a szülők és 
pedagógusok szólaltak fel. Rámutattak, hogy a tá-
péi iskola beiskolázási paraméterei évek óta jók, el-
látási körzeten belúl jobb az iskola vonzóképessé-
ge, mint a városi átlag, nincs verseny a tápéi és pe-
tőfitelepi iskolák között, és az összevonás egyéb-
ként sem oldana meg semmit a felsorolt problémák 
közül. Az angol nyelvi tagozatos iskolában magas 

színvonalú pedagógiai munka folyik, és az itt vég-
zett diákok versenyképes tudással felvértezve ta-
nulhatnak tovább. Minden felszólaló - akárcsak az 
egy héttel korábban megtartott falufórum résztve-
vői - egyöntetűen az iskola önállóságának megtar-
tása mellett érvelt. 

Mindezek ellenére a város polgármestere - lesö-
pörve a szakmai érveket és a helyi lakosság egyhan-
gú véleményét az asztalról - zárszavában leszögez-
te, hogy végre fogják hajtani az intézményi össze-
vonást. Ismét hangsúlyozta, hogy az iskola vagy el-
fogadja ezt, vagy a jövőben nem számíthat fejlesz-
tési támogatásra a város részéről. 

Tápé városrész választott képviselőjeként a leg-
határozottabban tiltakozom az ellen, hogy egy szi-
gorúan szakmai-pedagógiai kérdésben a város veze-
tése a szakma és a helyi lakosság egyöntetű állás-
pontjának figyelmen kívül hagyásával politikai 
döntés meghozatalára készül. Mind a városrészre, 
mind a Bálint Sándor Általános Iskolára nézve 
méltánytalannak és elfogadhatatlannak tartom a 
fejlesztési források megvonásával való fenyegetést 
mint politikai eszközt az intézményi összevonás 
elfogadásának kicsikarására. 

JUHÁSZ GYULA, ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ, 
SZEGED 

Vissza az ifjúsági labdarúgáshoz! i 
A Kikaptunk, mint mindig cí-
mű cikkhez szeretnék véle-
ményt mondani. Miután teljes 
egészében igazad adok Süli Ró-
bert rovatvezető tényfeltáró írá-
sának, a következőket tenném 
hozzá. 

A mai futballvezetés úgy di-
lettáns, ahogy van, nagyon so-
kat tettek a mélyrepülésért. A 
futballhoz igazán értő magyar 
embereket száműzték, esetleg 
szélre tették: Mészöly K., No-
vak, Nyilasi, Mezei, Verebes, és 
így tovább. Helyettük hoztak 
méregdrága pénzen külföldi 
szakembereket, akiknek ma-
gyar kollégáik szakmai tüdásá-
hoz tűzoltólétrán kellene felka-
paszkodniuk. Mit szóljanak a 
magyar labdarúgók, ha azt lát-
ják, hogy az okos illetékes veze-
tő nem bízik a magyar szakem-
berekben, sőt az ő soraik közé 
is drága pénzen külföldön le-
szerepelt, hitvány, link labda-
rúgókat szerződtet? Milyen 
szakvezető az, aki két vesztes 
meccs után meneszti az edzőt? 
A kiváló Bozsik szövetségi ka-
pitánynak nem adnak bizal-
mat, pedig csak a realitást 
mondta meg. 

Az Eb-re ki kell harcolni a jo-
got, itt a lehetőség jól szerepelni 
a csoport mérkőzéseken, és beke-
rülni a döntőbe. Nem 13 ezer ol-
dalas pályázati anyag kellett vol-
na, hanem olyan tudású váloga-
tott, mint az Albert-Mé-
szöly-Dalnoki-Bene csapat. 
Olyan MLSZ-elnök, mint Szepe-
si, akit a világon mindenütt sze-
rettek, becsültek, aki igazi diplo-
matavolt. 

Nem tudom, mi lett volna a 
stadionok sorsa, miután az NB I 
meccsein az átlagos nézőszám jó 
ha 3-4 ezer? Valamikor a Szeol 
SC-Újpest meccsen 22 ezer em-
ber volt kint, a Népstadion ket-
tős rangadóin kudarcról beszél-
tek, ha 40 ezer alatt volt a néző-
szám. 

Végül egy általam lényeges-
nek tartott dologra szeretném 
felhívni a figyelmet: a média is 
kissé felelős a kudarcokért. 
Egyszerűen azért, mert nem 
mutatja be a mai fiatal serdülő, 
ifjúsági labdarúgóinkat (kivéve 
Déli Apró). Helyette óriási ter-
jedelemben foglalkoznak a kül-
földi focival, elég lenne csupán 
az eredményt leírni. Ez nem-
csak a mi újságunkra vonatko-

zik, hanem a többi országos 
lapra is. Arra sem vagyok kí-
váncsi, hogy egy idegen ország 
csapatában légióskodó hazánk-
fia, aki a kispadon üldögél és jó 
esetben három percre beteszik, 
meghúzza a lábát és egy heti-
lap egész oldalas cikket szen-
telt neki. A mi fiataljainkra 
lennék kíváncsi, és szerintem 
sokan rajtam kívül. Bajnoksá-
got lehetne kiírni az általános 
iskolák között és a városi tévé 
(miután talán egyszer sugárzó-
vá alakítanák, hogy valóban 
mindenkié legyen) is közvetít-
hetne összefoglalót, döntő 
meccseket, riportokban mutat-
ná be a gyerekeket az edzőjük-
kel. Ők a társaiknak is a példa-
képükké válhatnának, egyre 
többen választanák a sportot, 
ezáltal jó tanulókká válhatnak, 
mivel a sport fejleszti az aka-
raterőt és ezt a tanulás során is 
hasznosíthatják. 

Állítom, hogy jó szervezőké-
pességgel, példamutató edzőkkel 
és szakadatlan munkával 3-4 év 
múlva ütőképes NB l-es csapa-
tunk lenne. 

MOLNÁR GYÖRGY, 
SZEGED 

Az ügyvéd válaszol 
Számos olyan levelet, telefonhívást kapunk olvasóinktól, melyben nemcsak egyszerűen megosz-
tani szeretnék velünk ügyes-bajos gondjaikat, hanem segítséget, többnyire jogi tanácsot kérnek 
tőlünk. Éppen ezért a Kapcsolatok oldalunkon elindítottuk Az ügyvéd válaszol című rovatunkat, 
melyben dr. Juhász György heti rendszerességgel reagál olvasóink kérdéseire, felvetéseire, próbál 
jogi megoldást kínálni problémás élethelyzeteikre. 

Leveleiket a szokásos módon postán vagy e-mailen (kapcsolatok@delmagyar.hu) küldjék el szer-
kesztőségünkbe. Kérjük, a borítékra vagy elektronikus levélre írják rá: Az ügyvéd válaszol. 

CSOROG A TELEFON 
Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, ta-
pasztalataikat Nyemcsok Éva újságíróval oszthat-
ják meg, aki - hétfőtől péntekig - 9 és 12 óra kö-
zött hívható a 30/218-111 l-es mobiltelefonszá-
mon, amelyen SMS-üzeneteiket is fogadjuk. 
E-mailt a kapcsolatok@delmagyar.hu címre küld-
hetnek. 

GYORSHAJTOK 
Kalmár Attila szerint nemcsak 
gyakoribb rendőri ellenőrzésre 
lenne szükség az utakon, ha-
nem jóval nagyobb büntetések-
re is! Ha 10-20 ezer forintokat 
kellene fizetniük a gyorshaj tok-
nak, kétszer meggondolnák, 
hogy túllépjék-e a sebességha-
tárokat! 

PARKOLÁS A DIÓFA 
KÖRNYÉKÉN 
A Diófánál működő kispiacon 
rendszeresen a forgalommal 
szemben parkolnak az autók, ho-
lott a közeli parkolóhelyek üre-
sek! - hívta fel a figyelmet a 
30/495-3837-es számról telefo-
náló. 

KULON BERLET 
A 20/532-9060-as számról te-
lefonáló olvasónk felháborító-
nak tartja, hogy kizárólag kom-
binált bérletet lehet kapni. Ez 
pluszkiadást jelent, hiszen so-
kan csak egyfajta tömegközle-
kedési eszközt vesznek igény-
be. 

KEVÉS HELY 
A 62/288-135-ös telefonszámról 
kérdezi olvasónk: a Tisza Volán 
miért nem indít több járatot For-
ráskútról Szegedre. A buszokon 
utazó nyugdíjasok több táskával 
indulnak a piacra, amelyektől 
nem lehet elférni. Miért nem 
szabályozzák a szállítható cso-
magok mennyiségét? 

ni 
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Mára kérdeztük: 
Járt-e már 

Temesváron? 

Következő kérdésünk: 
Volt-e 
az állatvásáron? 

Küldje el válaszát 
a kérdés napján 17 óráig, 
SMS-ben! (IGEN vagy NEM)! 

IGEN • NEM 
A z S M S számlálása normál tarifa szerint történik. 

06-30/30-30-921 
Vagy szavazhat az interneten is: www.delmagyar.hu 

E-MAIL ÜZENET 

Vetélkedő a Föld napja 
alkalmából 
A Vörösmarty Mihály Általános 
Iskola természettudományos 
munkaközössége - immár ha-
gyományként - ötödik alkalom-
mal rendezte meg környezetvé-
delmi vetélkedőjét a Föld napja 
tiszteletére. Versenyünkön 12 
szegedi iskola közel száz tanuló-
val képviseltette magát. 

Vetélkedőnket az újszegedi li-
getben, akadályverseny formá-
jában bonyolítottuk le, amely-
nek megrendezésében a Csong-
rád Megyei Pedagógiai Szak- és 
Szakmai Szolgáltató Intézet 
nyújtott segítséget. A különbö-
ző állomásokon környezetvé-
delmi, állat- és növényvédelmi, 

illetve állat- és növénytani té-
májú elméleti és játékos felada-
tokban mérhették össze tudá-
sukat a diákok. 

A következő eredmények szü-
lettek: 1. Makkosházi Általános 
Iskola „Élősködők" csapata, 2. 
Tisza-parti Általános Iskola 
„Mákvirágok" csapata, 3. Alsó-
városi Általános Iskola „Green 
Team" csapata, 4. Makkosházi 
Általános Iskola „Kisbolygók" 
csapata, 5. Tisza-parti Általános 
Iskola „Fonnyadt gaz" csapata. 

HORVÁTHNÉ TÍMÁR MÁRIA 
TERMÉSZETTUDOMÁNYOS 

MUNKAKÖZÖSSÉG-VEZETŐ, 
SZEGED 

ORVOSI ÜGYELETEK 
BALESETI, SEBESZETI ES 
UROLÓGIAI FELVÉTEL 
Ma a balesetet szenvedett személyeket Szege-
den az SZTE Traumatológiai Klinika (az új kli-
nikai tömbben, Semmelweis u. 6. szám) veszi 
fel és látja el, sebészeti (nem baleseti!) és uro-
lógiai felvételi ügyeletet a II. kórház (Kálvária 
sgt. 57.) tart. valamint a sürgősségi betegel-
látó osztály (Kálvária sgt. 57.) mindennap 
0-24 óráig fogadja a sürgős ellátást igénylő, 
felnőtt betegeket. A gyermeksérültek és gyer-
meksebészeti betegek ellátása a gyermekkli-
nikán történik. 
FELNŐTT KÖZPONTI 
SÜRGŐSSÉGI ORVOSI 
ÜGYELET 
Rendelési idő: hétköznap 16 órától másnap 
reggel 7.30 óráig, szombaton, vasárnap és 
munkaszüneti napokon reggel 7.30 órától 
másnap reggel 7.30 óráig. Helye: Szeged, 
Kossuth L. sgt. 1 5 - 1 7 . (a Szilágyi utca fe-
lől). Tel.: 62/474-374, vagy 104. 
GYERMEKGYÓGYÁSZATI 
ÜGYELET 

Hétköznap 16 órától másnap reggel 7.30 
óráig, szombaton, vasárnap és munkaszü-
neti napokon pedig reggel 7.30 órától más-
nap reggel 7.30 óráig. Helye: Szeged. Kos-
suth L. sgt. 1 5 - 1 7 . (a Szilágyi utca felől). 
Tel.: 62/474-374, vagy 104. 
s . o . s . 

LELKISEGÉLY-
SZOLGÁLAT 
A telefonszám díjmentesen hívható a megye 
egész területéről: 06-80-820-111 és (nem 
díjmentes) 62/548-294. 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
VÁSÁRHELYEN 
A telefonszám díjmentesen hívható 16 órá-
tól 02 óráig: 62/249-529. 
LELKISEGÉLY-SZOLGÁLAT 
MAKÓN 
A telefonszám díjmentesen hívható 16 órá-
tól 02 óráig: 62/212-515. 
GYÓGYSZERTÁR 
Kígyó gyógyszertár Szeged, Klauzál tér 3.. 
este 10 órától reggel 7 óráig. Csak sürgős 
esetben! Tel.: 62/547-174. 
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